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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH214 24033-56 Cream / Schwarz / Edelstahl 1/2 4008496974320

Colours Plus+ Classic Cream Digitale Glas-Kaffeemaschine
WhirlTech-Brühtechnologie für ein tolles Aroma. Digitales Bedienelement mit programmierbarem 
Timer. Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer 
Filterträger. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Wasserstandsanzeige außen mit Füllmengenmarkierung. 
Inkl. Messlöffel. Für 10 Tassen mit 1.25 l Inhalt. Aus polierten Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 1.100 Watt.

Kaffeemaschine Glassline Midnight Black

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Schwarz lackierter Edelstahl & tiefschwarzes Hartglas. Programmierbare LCD-Digitalbedienelemente 
mit Timer. Design-Glaskanne mit Soft-Touch Handgriff. Tropf-Stopp. Wasserstandsanzeige. Abschal-
tautomatik nach 2 Stunden. Papierfiltergröße 1 x 4. 10 Tassen / 1,4 l Kapazität. Brühtemperatur 96 °C. 
1.000 Watt. 

400RH692 14692-57 Schwarz 1/2  5038061035063 statt 
jetzt nur 

Stylis Design Kaffeemaschine mit 99°C Brühtemperatur

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH074 15074-56 Anthrazit/ Lackschwarz 1/2 5038061032420   statt 

polierter Edelstahl jetzt nur 

Aus transluzentem, strukturmattem Kunststoff mit hochglänzenden Edelstahlflächen. Glaskanne mit 
Fliptop-Deckel und Warmhalteplatte. 99°C Brühtemperatur. Herausnehmbarer Filterträger. 
Tropfstopp. Kontrollleuchte. Für 12 Tassen / 1,3 l Kapazität. Gerätemaße: L 217 x B 217 x H 365 mm. 
1.090 Watt.  

Thermokanne für die Stylo Thermo-Kaffeemaschine 10932-56 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
490RH271 193271 Edelstahl/Schwarz  1/2 4008496722709

Matte Black Digitale Glas Kaffeemaschine mit programmierbarem 24h Timer

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

400RH264 26160-56 Schwarz matt 1/2 5038061133479

Brausekopf-Technologie für ein  hervorragendes Aroma. Digitales Bedienelement mit programmierba-
rem 24h Timer. Blaues LCD Display. Glaskanne mit Scharnierdeckel und  Füllmengenmarkierung. 
Warmhalteplatte. Filterträger herausnehmbar. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Für 12 Tassen mit 1,5 l 
Inhalt. Aus mattem Edelstahl mit schwarzen  Edelstahlakzenten.  1.000 Watt. 2 Jahre Garantie!

Inspire White Digitale Glas-Kaffeemaschine

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH178 24390-56 Weiß 1 / 2 4008496972715

WhirlTech Brühtechnologie für hervorragendes Aroma. Digitales Bedienelement mit programmierba-
rem Timer. Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Heraus-
nehmbarer Filterträger. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit 
Füllmengenmarkierung. Integrierter Messlöffel. 10 Tassen 1,25 l Fassungsvermögen. Strukturierter 
Hochglanz-Kunststoff mit Chromapplikationen. 1.100 Watt. 2 Jahre Garantie!
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Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
400RH102 23240-56 Edelstahl / Schwarz / Rot 1/2 4008496881475 

Luna Solar Red Glas-Kaffeemaschine
Brausekopf-Technologie - hervorragendes Aroma. Digitales Bedienelement mit programmierbarem 
Timer. Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer 
Filterträger. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Aus 
Edelstahl mit fingerabdruckresistenter Lackierung. 14 Tassen / 1,8 Liter. 1.000 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
400RH148 23241-56 Edelstahl / Mondgrau 1/2 4008496881444 

Luna Moonlight Grey Glas-Kaffeemaschine
Brausekopf-Technologie - hervorragendes Aroma. Digitales Bedienelement mit programmierbarem 
Timer. Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer 
Filterträger. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 14 
Tassen / 1,8 Liter.  Aus Edelstahl mit fingerabdruckresistenter Lackierung. 1.000 Watt. 2 Jahre Garantie! 

Adventure Thermo-Kaffeemaschine 
WhirlTech-Brühtechnologie für ein hervorragendes Aroma. Thermokanne. Heraus-
nehmbarer Filterträger. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Wasserstandsanzeige mit 
Füllmengenmarkierung. Integrierter Messlöffel. Kontrollleuchte. 8 Tassen / 1 Liter.  
Aus gebürsteten Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 1.100 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

400RH167 24020-56 Schwarz / Silber 1/2 4008496941469 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

400RH199 24210-56 Edelstahl / Glas / Schwarz 1/4 4008496984091 

Compact Home Mini-Glas-Kaffeemaschine

Kleines, platzsparendes Design. Brüht eine Kanne in 7 Minuten. Glaskanne mit abnehmbarem Deckel 
und Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer Filterträger. Waschbarer Perma-
nentfilter. Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengen-
markierung. Hochwertig, gebürsteter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 5 Tassen / 0,625 Liter. 650 
Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

WhirlTech-Brühtechnologie Hochwertige Glaskannefür hervorragendes Aroma.  mit Scharnierdeckel 
und Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Herausnehmbarer Filterträger. Automatische Abschalt-
ung. Integrierter Mess-Tropf-Stopp. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 
löffel. Kontrollleuchte. 10 Tassen / 1,25 Liter.  1.100 Watt. 2 Jahre Garantie!Gebürsteter Edelstahl. 

400RH152 24010-56 Edelstahl / Schwarz / Glas 1/2 4008496969609 

Adventure Glas-Kaffeemaschine mit WhirlTech-Brühtechnologie 
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH046 21700-56 Rot / Edelstahl 1/2 4008496892570

Retro Ribbon Red Glas-Kaffeemaschine
Lackierter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. Retro-Design. Retro Brüh- & Warmhalteanzeige zeigt 
verbleibende Brüh- und Warmhaltezeit an. Brauskopf-Technologie für ein hervorragendes Aroma. Pause 
und Ausgießfunktion. Herausnehmbarer Filterträger. Autom. Abschaltung. Glaskanne mit Scharnierdeckel 
und Füllmengenmarkierung. Integrierter Messlöffel. Tropf-Stopp. Außenliegende Wasserstandsanzeige 
mit Füllmengenmarkierung. 1.000 Watt. 2 Jahre Garantie!10 Tassen / 1,25 Liter. 

Buckingham Digitale Glas-Kaffeemaschine

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Brausekopf-Technologie für ein hervorragendes Aroma. Schnellheizsystem. Digitales Bedienelement 
mit programmierbarem 24 h Timer. Selbstreinigungsfunktion. 1-4 Tassen-Option für perfektes Aroma. 
Herausnehmbarer Filterträger. Autom. Abschaltung nach 1 Std. Tropf-Stopp. Wasserstandsanzeige mit 
Füllmengenmarkierung. Integrierter Messlöffel. Blauer Leuchtring. Kontrollleuchte. Gebürsteter 
Edelstahl. 10 Tassen / 1,25 Liter. 1.000 Watt. 2 Jahre Garantie.

400RH805 20680-56 Schwarz / Edelstahl 1 / 2 / 32 4008496815838 statt 
jetzt nur 

Honeycomb Glas-Kaffeemaschine weiß

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Whirl-Tech-Brühtechnologie für ein hervorragendes Aroma. Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füll-
mengenmarkierung. Warmhalteplatte - 40 Minuten Warmhaltezeit. Herausnehmbarer Filterträger. 
Autom. Abschaltung. Tropf-Stopp. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 
Aus strukturiertem Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen. Integrierter Messlöffel. 10 Tassen / 
1,25 Liter. 1.100 Watt. 2 Jahre Garantie! 

400RH261 27010-56 weiß strukturiert hochglänzend 1/2 5038061111248

Legacy Floral Digitale Glas-Kaffeemaschine

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Weißes Blumen-Design. Brausekopf-Technologie. Schnellheizsystem. Selbstreinigungsfunktion. 1-4 
Tassen-Option für perfektes Kaffeearoma. Während des Brauens & Warmhaltens blau beleuchteter 
Lichtring. Digitales Bedienelement mit 24 Std. programmierbarem Timer. Hochwertige Glaskanne mit 
Scharnierdeckel & Füllmengenmarkierung. Warmhalteplatte. Wasserstandsanzeige. Messlöffel. Heraus-
nehmbarer Filterträger.

400RH047 21991-56 Schwarz mit Blumenmuster 1/2 4008496854271 statt 
jetzt nur 

Precision Control Digitale Glas-Kaffeemaschine mit LCD-Anzeige
Glaskanne mit Scharnierdeckel. Digitales Bedienelement mit programmierbarem 24 Std. Timer. 
Warmhalteplatte. Herausnehmbarer Filterträger. Autom. Abschaltung nach 40 Minuten. Tropf-Stopp. 
Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Kontrollleuchte. Langlebiger Kunststoff. Für 10 Tassen 
mit 1,25 Liter Fassungsvermögen / 1.000 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH171 21170-56 Weiß / Grau 1/6 4008496793013 statt

jetzt nur



5

17/22

W
a
s
s
e
rk

o
c
h

e
r

Victory Kompakt Wasserkocher
Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgußtülle. Verdecktes Heizelement. Verriegelbarer Sicherheits-
deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Koch-
stoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Außenliegende Wasserstandsanzeige / Füllmengen-
markierung. 1 l Fassungsvermögen. Aus polierten Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH177 24990-70 (R)  Edelstahl / Schwarz 1/4 4008496974412

My Breakfast Wasserkocher
Verdecktes Heizelement. Deckelöffnung per Knopfdruck. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 
360°-Sockel, Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglich-
keit. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Ein-/Ausschalter. 1,7 l Fassungs-
vermögen. Aus hochwertigem Kunststoff. 2.200 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH183 25070-70  Weiß / Schwarz 1/6 4008496942671

Luna Moonlight Grey Wasserkocher 

1,7 Liter Fassungsvermögen / Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für ein tropfenfreies 
Ausgießen. Verdecktes Heizelement. Autom. Deckelöffnung per Knopfdruck. Herausnehmbarer 
Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manu-
elle Abschaltmöglichkeit. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Aus polierten 
Edelstahl mit einer fingerabdruckresistenten Lackierung. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH187 23211-70 Edelstahl / Mondgrau 1/4 4008496879953

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Verdecktes Heizelement. Autom. Deckelöffnung. 
Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstopp-
automatik, manuelle Abschaltmöglichkeit. Leuchtet während Kochvorgang blau. Außenliegende Wasser-
standsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 1,7 l Fassungsvermögen. Matter Edelstahl mit schwarzen 
Edelstahlakzenten. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

400RH265 26140-70 Schwarz matt 1/4 5038061133509

Matte Black Wasserkocher

Structure Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH267 28081-70   Schwarz strukturiert 1/6 5038061113204
Structure Wasserkocher Schwarz

400RH271 28080-70   Weiß strukturiert 1/6 5038061113174
Structure Wasserkocher Weiß

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Abnehmbarer Deckel. 
Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ Überhitzungs-
schutz. Kochstoppautomatik, manuelle Abschaltmöglichkeit. An/Aus Schalter mit 
blauer Kontrollleuchte. Leuchtet während Kochvorgang blau. Außenliegende 
Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 1,7 l Fassungsvermögen. 
Strukturierter Kunststoff mit Edelstahlakzenten. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

Retro Classic Blanc Wasserkocher

1,7 Liter / 2.400 Watt. Retro Wassertemperaturanzeige. Schnellkochfunktion. Perfect-Pour Aus-
gusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos. 
Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. 
Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Lackierter Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH206 21674-70 Weiß / Aluminium / Schwarz 1/4 4008496974009
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH239 25860-70 Edelstahl 1/6 5038061105797 statt

jetzt nur

K65 Jubiläums Edelstahl Nostalgie Wasserkocher
Eingravierte Seriennummer unten am Griff. Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. 
Verdecktes Heizelement. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter. Kabellos. 
Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Außen-
liegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Hochwertig gebürsteter Edelstahl. 1,2 l Fass-
ungsvermögen für 5 Tassen. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH154 24280-70 Kuper / Silber 1/4 4008496940172

Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen. Kocht eine 235 ml Tasse Wasser in 55 Sekunden. Perfect-
Pour-Ausgusstülle für ein tropfenfreies Ausgießen. Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck. Heraus-
nehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und 
manuelle Abschaltmöglichkeit. 1,7 l Fassungsvermögen. Aus hochwertig poliertem Edelstahl mit fingerab-
druckresistenter Lackierung. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

Luna Copper Accents Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH236 25861-70 Kupfer 1/6 5038061105841

Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen. Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden. Perfect-
Pour-Ausgusstülle. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. hochwertigem gebürsteten Edel-
stahl. Füllstandsanzeige. Trockengeh- und Überhitzungsschutz. Kabellos, integrierte Kabelaufwicklung, 
360° Sockel. 1,2 l / 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

 Jubiläums-Wasserkocher Kupfer

Adventure Wasserkocher mit Schnellkochfunktion 
Schnellkochfunktion - kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sek. Perfect-Pour-Ausgusstülle für ein 
tropfenfreies Ausgießen. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. 
Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Innen-
liegende Wasserstandsanzeige. Kabelaufwicklung am Sockel. 1,7 l Fassungsvermögen. Aus 
gebürsteten Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH196 23912-70 Edelstahl / Schwarz  1/4 4008496970865  

Black Glass Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Schimmernd satiniertes Hartglas, mit poliertem Edelstahl. Verdecktes Heizelement (Edelstahl). Deckel aus 
Hartglas mit Öffnung per Knopfdruck. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Ein-/Ausschalter. .Aus hoch-
wertigem Edelstahl mit schwarzem Hartglas. 1,7 Liter Fassungsvermögen / 3.000 Watt.

400RH251 19251-56 Edelstahl / Schwarz / Glas 1/4 4008496787555  statt  
  jetzt nur  

Travel Reise-Wasserkocher inkl. 2 Tassen und 2 Teelöffel 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH162 23840-70 Weiß 1/8 4008496942558

Weltweite Spannungsanpassung. Easy-Pour-Ausgusstülle. Verdecktes Heizelement. 
Klappdeckel für leichtes Befüllen. Herausnehmbarer Kalkfilter. Trockengeh- / Überhit-
zungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserstands-
anzeige mit Füllmengenmarkierung. Neon-Kontrollleuchte. 0,85 l Fassungsver-
mögen. Inkl. 2 Tassen & 2 Teelöffel.  2 Jahre Garantie! 1.000 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Verdecktes Heizelement. Verriegelbarer Sicher-
heitsdeckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/Überhitzungsschutz. 
Kochstoppautomatik und  manuelle Abschalmöglichkeit. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit 
Füllmengenmarkierung. 1 l Fassungsvermögen.  Aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl. 2.400 Watt. 
2 Jahre Garantie! 

400RH218 24991-70 Edelstahl / Schwarz 1/4 4008496982851

Adventure Mini-Wasserkocher
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH071 22591-70 Schwarz 1/6 4008496855681

Schnellkochfunktionn. 1,7 l Fassungsvermögen / 2.400 Watt. Perfect-Pour-
Ausgusstülle für ein tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heizelement. Deckelöffnung 
per Knopfdruck. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-
/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. 
Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 2 Jahre Garantie!

Textures Plus Wasserkocher

Inspire White Wasserkocher mit Schnellkochfuntkion

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH175 24360-70 Weiß 1/4 4008496972371

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Ver-
decktes Heizelement. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-
Sockel. Trockengeh- und Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Ab-
schaltmöglichkeit. Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 1,7 l Fassungs-
vermögen. Strukturierter Hochglanz Kunststoff mit Chromapplikationen. 2.400 Watt. 
2 Jahre Garantie!

Colours Plus+ Heavenly Blue Wasserkocher
Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für ein tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heiz-
element. Verriegelbarer Sicherheitsdeckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. 
Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasser-
standsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 1,7 l Fassungsvermögen. Lackierter Edelstahl mit 
Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH095 20417-70 Hellblau / Edelstahl / Schwarz 1/6 4008496878895 statt  

  jetzt nur  

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle und herausnehmbarer Kalkfilter; Kabellos, 360°-
Sockel, Trockengeh-/ und Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschalt-
möglichkeit; Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Ein-/Ausschalter mit 
roter Kontrollleuchte. 1,7 l Fassungsvermögen. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH084 20412-70 Rot / Edelstahl / Schwarz 1/6 4008496877607

Colours Plus+ Wasserkocher Flame Red

Colours Plus+ Flame Red Mini-Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH204 24992-70 Rot 1/4  4008496982882 

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heizele-
ment. Verriegelbarer Sicherheitsdeckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. 
Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasser-
standsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 1 l Fassungsvermögen. Aus lackiertem Edelstahl. 2 Jahre 
Garantie! 2.400 Watt.

Colours Plus+ Classic Cream Mini-Wasserkocher 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH215 24994-70 Cream / Schwarz / Edelstahl 1/4  4008496982943

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für ein tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heiz-
element. Verriegelbarer Sicherheitsdeckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. 
Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Außen-
liegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Kabelaufwicklung am Sockel. Hochwertig 
lackierter Edelstahl mit  Kunststoffapplikationen. 1 l Fassungsvermögen. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!
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Compact Home Mini-Wasserkocher
Platzsparend. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Autom. Deckelöffnung per Knopfdruck. Herausnehmbarer 
Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle 
Abschaltmöglichkeit. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Leuchtet wäh-
rend des Kochvorgangs blau. Gebürsteter Edelstahl. 0,8 l Fassungsvermögen. 2.200 Watt. 2 Jahre 
Garantie! 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH223 24190-70 Edelstahl / Schwarz 1/4 4008496982998

Buckingham Wasserkocher mit blauem Leuchtring 
Quiet-Boil-Technologie - 75% leiser. Schnellkochfunktion. Perfect Pour-Ausgußtülle. Deckelöffnung 
per Knopfdruck. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ Überhitzungsschutz. 
Kochstoppautomatik, manuelle Abschaltmöglichkeit. Beidseitige, außenliegende Wasserstandsanzeige 
mit Füllmengenmarkierung. Blauer Leuchtring, leuchtet während des Kochens. Gebürsteter Edelstahl. 1,7 l 
Fassungsvermögen. 3.000 Watt. 2 Jahre Garantie.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH460 20460-56 Edelstahl 1 / 4 / 80  4008496815913  statt  

  jetzt nur  

Honeycomb Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH262 26050-70 Weiß strukturiert 1/6 5038061111309

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Automatische Deckelöffnung. Herausnehmbarer 
Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle 
Abschaltmöglichkeit. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Leuchtet wäh-
rend des Kochvorgangs blau. Hochwertiger, strukturierter Hochglanz- Kunststoff mit Edelstahlappli-
kationen. 1,7 l Fassungsvermögen. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

Zeigt Wassertemperatur an. Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Abnehmbarer Deckel. 
Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Kochstoppautomatik & manuelle Abschaltmöglichkeit. 
Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kabellos, 360°. Beleuchteter Ein-/ Ausschalter. Herausnehmbarer 
Kalkfilter. Gummierter Griff. Lackierter Edelstahl mit Retro Akzenten. 1.7 Liter Fassungsvermögen. 2.400 
Watt. 2 Jahre Garantie!

Retro Wasserkocher mit Retro Wassertemperaturanzeige

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH052 21671-70 Schwarz / Edelstahl 1/4 4008496892488

Creme / Edelstahl 1/4 4008496874620

Retro CLASSIC NOIR Wasserkocher

RETRO VINTAGE CREAM Wasserkocher 
400RH072 21672-70

Victory Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH195 23930-70 Edelstahl / Schwarz 1/4  4008496792955 

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heizele-
ment. Verriegelbarer Sicherheitsdeckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trocken-
geh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik & manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserstandsanzeige. 
1,7 l Fassungsvermögen. Aus polierten Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.

Buckingham Digitaler Wasserkocher mit LCD-Anzeige

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH207 21040-70 Edelstahl / Schwarz 1/4  4008496789559

Quiet-Boil-Technologie. Elektron. Temperatureinstellung mit LCD-Anzeige 60-100°C. Perfect-Pour-
Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heizelement. Verriegelbarer Sicherheitsdeckel. 
Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos 360°-Sockel. Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppauto-
matik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. 1,7l Fass-
ungsvermögen. Aus gebürstetem Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.
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Verdecktes Heizelement (Edelstahl). Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-
Sockel. Trockengeh- / Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik & manuelle Abschaltmöglichkeit. 
Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Kontrollleuchte, Ein-/Ausschalter. Hochwertig, lackier-
ter Edelstahl. 1,8 l Fassungsvermögen. 3.000 Watt.

Cottage Sky Blue Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH588 18588-56 Blau / Schwarz / Edelstahl 1/4 4008496724994 statt  

jetzt nur  

Compact Home Mini-Glas-Wasserkocher 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH198 24191-70 Edelstahl / Glas / Schwarz 1/4  4008496983995

30% kleiners Design. Perfect-Pour-Ausgusstülle für tropfenfreies Ausgießen. Verdecktes Heizelement. 
Deckelöffnung per Knopfdruck. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ Über-
hitzungsschutz. Kochstoppautomatik & manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserstandsanzeige. Leuchtet 
während des Kochvorgangs blau. 0,8 l Fassungsvermögen. Aus gebürstetem Edelstahl. 2 Jahre 
Garantie! 2.200 Watt.

Clarity Glas-Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH208 20760-57 Edelstahl / Glas / Schwarz 1/6 4008496939510 statt 

  jetzt nur 

Inkl. BRITA MAXTRA+ Filterkartusche. Elektron. Kartuschenwechselanzeige. Verdecktes Heizele-
ment. Deckelöffnung per Knopfdruck. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserstandsanzeige mit 
Füllmengenmarkierung. Leuchtet während des Kochvorgangs blau. 1,5 l Fassungsvermögen Wasser-
kocher: 1,0 l Filtereinsatz: 0,5 l. Aus poliertem Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 2.200 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Legacy Edelstahl Wasserkocher

400RH092 21281-70 Rot 1/6 4008496822591 statt 
Legacy Red Edelstahl Wasserkocher jetzt nur 

400RH017 21280-70 Edelstahl 1/6 4008496822560 statt 
Legacy Edelstahl Wasserkocher jetzt nur 

Innovativer Griff für einfaches Ausgießen. Perfect Pour Ausgußtülle für tropfenfreies Ausgießen. 
Schnellkochfunktion. Verdecktes Heizelement. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos, 360°-Sockel. 
Trockengeh- & Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik & manuelle Abschaltmöglichkeit. Außenliegen-
de Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Hochwertig, lackierter Edelstahl. 1,7 l Fassungs-
vermögen. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie!

Glass Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH093 21600-57 Edelstahl / Schwarz / Glas 1/6 4008496939541

1-Tassen-Option. Verdecktes Heizelement. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos. Trockengeh-/ Über-
hitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserkocher leuchtet während 
des Kochvorgangs blau. Oberfläche aus Glas mit Edelstahl- und Kunststoffapplikationen. 1,7 l Fassungs-
vermögen. 2.200 Watt. 2 Jahre Garantie.

Inkl. gratis BRITA MAXTRA Filterkartusche für optimale Wasserqualität. Elektronische Kartuschen-
wechselanzeige. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Herausnehmbarer Kalkfilter. Kabellos. Trockengeh- & 
Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit. Wasserstandsanzeige mit 
Füllmengenmarkierung. Leuchtet während des Kochvorgangs blau. 1,5 l Fassungsvermögen. 
Wasserkocher 1 l. Filtereinsatz 0,5 l. Kunststoff mit Edelstahlapplikationen. 2.200 Watt. 2 Jahre Garantie.

Purity Wasserkocher mit integrierter BRITA MAXTRA Filterkartusche

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH034 22850-70 Transparent / Metall / Schwarz 1/6 4008496856367 statt 

  jetzt nur 

Stylevia Wasserkocher im Vintage-Stil 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH282 28130-70 Edelstahl 1/6 5038061109559

Schnellkochfunktion. Perfect-Pour-Ausgusstülle. Abnehmbarer Deckel. Herausnehmbarer Kalkfilter. 
Kabellos, 360°-Sockel. Trockengeh-/Überhitzungsschutz. Kochstoppautomatik und manuelle Abschalt-
möglichkeit. Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung. Leuchtet während des 
Kochvorgangs blau. Gebürsteter Edelstahl. 1,5 l Fassungsvermögen. 2.200 Watt. 2 Jahre Garantie!
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Colours Plus+ Flame Red Toaster mit Schnelltoasttechnologie
Schnell-Toast-Technologie. „Lift and Look“-Funktion. 6 einstellbare Bräunungsstufen. 2 extra breite 
Toastschlitze. Hebefunktion. Automat. Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stopp-
funktion. Auftaufunktion. Kabelaufwicklung. Kontrollleuchte. Aus lackiertem Edelstahl mit Kunststoff-
applikationen. 1.670 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH076 23330-56 Rot/Edelstahl 1/4 4008496893256

19/22

Inspire White Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

 „Lift and Look“-Funktion. 6 einstellbare Bräunungsstufen. 2 extra breite Toastschlitze. Hebefunktion. 
Automatische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stoppfunktion. Auftaufunktion. Auf-
wärmfunktion. Hochwertig, strukturierter Hochglanz-Kunststoff mit Chromapplikationen. 1.050 Watt. 
2 Jahre Garantie!

400RH176 24370-56 Weiß 1/4 4008496972531

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

2 extra breite Toastschlitze. 6 einstellbare Bräunungsstufen. Hebefunktion. Automatische Brotzen-
trierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Blau illuminierte Bedienknöpfe für Stoppfunktion, Auftau-
funktion, Aufwärmfunktion. Strukturierter Kunststoff glänzend.  850 Watt. 2 Jahre Garantie!

Honeycomb Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen

400RH263 26060-56 Weiß strukturiert 1/4 5038061111484

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

2 extra breite Toastschlitze. 6 einstellbare Bräunungsstufen. Hebefunktion. Automatische Brotzen-
trierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stoppfunktion, Auftaufunktion, Aufwärmfunktion. Blau 
illuminierte Tasten. Matter Edelstahl mit schwarzen Edelstahlakzenten. 1.550 Watt. 2 Jahre Garantie!

Matte Black Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen

400RH266 26150-56 Schwarz matt 1/4 5038061133530

Schnell-Toast-Technologie. „Lift and Look“-Funktion zum Anschauen des Toastes während des 
Röstens. 6 einstellbare Bräunungsstufen. 2 extra breite Toastschlitze. Hebefunktion zur sicheren 
Entnahme der Brotscheiben. Automatische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. 
Stoppfunktion. Auftaufunktion. Hochwertig polierter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre 
Garantie! 1.670 Watt.

Victory Toaster mit Schnell-Toast-Technologie

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH226 23310-56 Edelstahl / Schwarz 1/4 4008496893423

Structure Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH268 28091-56 Schwarz strukturiert 1/6 5038061113266

„Lift and Look“-Funktion ermöglicht ein Anschauen des Toastes während des Röstens. 6 einstellbare 
Bräunungsstufen. Hebefunktion für die sichere Entnahme der Brotscheiben. Automat. Brotzentrierung. 
Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stoppfunktion. Auftaufunktion. Aufwärmfunktion. Blau illuminierte 
Kontrollleuchte. Aus strukturiertem Kunststoff mit Edelstahlakzenten. 1.050 Watt. 2 Jahre Garantie. 

400RH269 28090-56 Weiß strukturiert 1/6 5038061113235
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RETRO 2 Scheiben-Toaster mit 6 einstellbaren Bräunungsstufen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Glänzende Oberfläche aus hochwertig lackiertem Edelstahl. Tolles Retro-Design. Retro Countdown Anzeige, 
zeigt verbleibende Röstzeit an. Schnelltoastfunktion."Lift and Look"-Funtion für ein Anschauen des Toastes 
während des Röstens. Hebefunktion zur sicheren Entnahme der Brotscheiben. Automatische Brotzentrierung. 
Herausnehmbare Krümelschublade. Stoppfunktion, Auftaufunktion, Aufwärmfunktion. Brötchenwärmer. 
Variable Bräunungskontrolle (cleverer Countdown-Messer zeigt Länge des Toastvorganges an). 1.300 Watt.

400RH050 21680-56 Rot / Edelstahl 1/4 4008496892518

Creme/ Edelstahl 1/4 4008496874675

RETRO RIBBON RED 2 Scheiben-Toaster

RETRO VINTAGE CREAM 2 Scheiben-Toaster
400RH073 21682-56

Luna Copper Accents Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Schnell-Toast-Technologie. „Lift and Look“-Funktion zum Anschauen des Toastes während des 
Röstens. 2 extra breite Toastschlitze. Hebefunktion zur sicheren Entnahme der Brotscheiben. Auto-
matische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Auftau-, Aufwärm- und 
Stoppfunktion. Hochwertig polierter Edelstahl mit einer fingerabdruckresistenten Lackierung. 2 Jahre 
Garantie! 1.550 Watt.

400RH149 24290-56 Kupfer / Silber 1/4 4008496940233

Luna Copper Accents Langschlitz-Toaster mit extra breitem Toastschlitz 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH197 24310-56 Kupfer / Silber 1/4 4008496940264 statt

jetzt nur

Schnell-Toast-Technologie. „Lift and Look“-Funktion zum Anschauen des Toastes während des 
Röstens. Extra breiter Toastschlitz. Hebefunktion zur sicheren Entnahme der Brotscheiben. Automa-
tische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Auftau-, Aufwärm- und Stoppfunktion. 
Hochwertig polierter Edelstahl mit fingerabdruckresistenten Lackierung. 2 Jahre Garantie! 1.420 Watt. 

Textures Plus Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen
2 extra breite Toastschlitze. Autom. Brotzentrierung. Brötchenaufsatz, Krümelschublade, Auftau- und 
Aufwärm und Stoppfunktion. Langlebiger Kunststoff mit Edelstahlapplikationen. 2 Jahre Garantie! 
850 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH112 22601-56 (R) Schwarz 1/4 4008496855520 

Bubble Soft Pink Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen
2 extra breite Toastschlitze. Hebefunktion zur sicheren Entnahme der Brot-
scheiben. Automatische Brotzentrierung, Brötchenaufsatz, Krümelschub-
lade, Stoppfunktion, Auftau- & Aufwärmfunktion. Hochwertig, lackierter Edel-
stahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie! 930 Watt. 

400RH146 25081-56 Pastell Rosa 1/4 4008496942732 statt 
jetzt nur

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Luna Solar Red Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen
Schnelltoast-Technologie. Lift and Look-Funktion. 2 extra breite Toastschlitze. Hebefunktion für 
sichere Entnahme der Brotscheiben. Automatische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümel-
schublade. Stoppfunktion. Auftaufunktion. Aufwärmfunktion. Aus hochwertigem polierten Edelstahl 
mit fingerabdruckresistenter Lackierung und Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie! 1.550 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH104 23220-56  Edelstahl / Rot 1/4 4008496880041
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Lift & Look-Funktion zum Anschauen des Toastes während des Röstens. 6 einstellbare Bräunungs-
stufen. 2 extra breite Toastschlitze. Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme der Brotscheiben. Automa-
tische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stopptaste. Auftau- und Aufwärmfunktion. 
Beleuchtete Stopp-, Auftau- & Aufwärmtaste. Gebürsteter Edelstahl mit fingerabdruckfreier Lackierung. 
1.100 Watt.

Jewels Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH625 18625-56 Rubin-Rot 1/6 4008496760725 statt  

jetzt nur  

Illumina Toaster mit 4-farbigem Illumina Leuchtring

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

4-farbiger Illumina Leuchtring zeigt Röstvorgang an. Schnelltoast-Technologie.
6 einstellbare Bräunungsstufen. Zwei extra breite Toastschlitze. Hebefunktion für
sichere Entnahme der Brotscheiben. Autom. Brotzentrierung. Brötchenaufsatz.
Krümelschublade. Stoppfunktion. Auftaufunktion. Aufwärmfunktion. Gebürsteter
Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie!

400RH170 20170-56 Grau / Chrom 1/4 4008496761883 statt  
jetzt nur 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Adventure Langschlitz-Toaster mit extra breitem Toastschlitz
Extra breiter Toastschlitz für dickere Brotscheiben. Hebefunktion zur sicheren Entnahme der 
Brotscheiben. Automatische Brotzentrierung. Brötchenaufsatz. Krümelschublade. Stoppfunktion. 
Auftaufunktion. Gebürsteter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 1.000 Watt. 2 Jahre Garantie!

400RH080 21396-56 Silber / Schwarz 1/4 4008496875863

Perfect-Toast-Technologie für gleichmäßigeres Röstergebnis. „Lift and Look“-Funktion zum  An-
schauen des Toastes während des Röstens. 6 einstellbare Bräunungsstufen. 2 extra breite Toast-
schlitze. Hebefunktion zur sicheren Entnahme der Brotscheiben. Automatische Brotzentrierung, 
Brötchenaufsatz, Krümelschublade, Stoppfunktion, Auftaufunktion und  Aufwärmfunktion. 
Gebürsteter Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie! 850 Watt.

Adventure Toaster mit Perfect-Toast-Technologie

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH142 24080-56 Edelstahl / Schwarz 1/4 4008496969937

Kleineres, platzsparendes Design. Toastet 1 Scheibe in 80 Sek. Lift and Look-Funktion ermöglicht ein 
Anschauen des Toastes während des Röstens. Digitales Bedienelement mit Countdown-Anzeige. 6 ein-
stellbare Bräunungsstufen. 1 extra breiter Toastschlitz. Automatische Brotzentrierung. Brötchenauf-
satz. Krümelschublade. Stoppfunktion. Auftaufunktion. Aufwärmfunktion. Gebürsteter Edelstahl mit 
Kunststoffapplikationen. 2 Jahre Garantie! 820 Watt.

Adventure Toaster mit Perfect-Toast-Technologie

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH212 24200-56 Edelstahl 1/4 4008496984046

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH115 23610-56 Edelstahl / Schwarz 1/4  4008496872251

Adventure 2-Schlitz-Langschlitz-Toaster mit 2 extra breiten Toastschlitzen
 Mit 6 einstellbaren Bräunungsstufen und 2 extra breite Toastschlitzen. Hebefunktion. Automatische 
Brotzentrierung. Brötchenaufsatz, Krümelschublade, Stoppfunktion und Auftaufunktion. Aus hoch-
wertigem gebürstetem Edelstahl mit Kunststoffapplikationen.  1.600 Watt. 2 Jahre Garantie!
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Im Stil der 50er-Jahre mit moderner Technik. Mit 4 Geschwindigkeitsstufen und Turbofunktion. 2 spül-
maschinenfeste Helix-Quirle aus glasfaserverstärktem Nylon mit Edelstahlschaft für ein 2x besse-
res Mixen (im Vergl. zum RH Handmixer 24671-56 & Handmixer 24670-56). 2 spülmaschinenfeste 
Knethaken aus Edelstahl. Auswurftaste. Aus lackiertem Edelstahl. 500 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Retro Ribbon Red Handmixer 

400RH179 25200-56 Rot / Schwarz / Edelstahl 1/4 4008496976454

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH044 22230-56 Weiß/Grün 1/4 4008496852918

Explore Handmixer
Mit 2 Quirle und 2 Knethaken. Komfortabler Griff. 5 Geschwindigkeitsstufen für perfekte Ergebnisse auf 
Knopfdruck - maximale Leistung 125 Watt. Mit einer Auswurftaste für die leichte Zubehörentfernung. 
Maße: H 173 x B 192 x T 86 mm.

Desire Handmixer

Turbofunktion. 5 Geschwindigkeitsstufen plus Turbofunktion. 2 spülmaschinen-
feste verchromte Quirle und Knethaken. Auswurftaste. Oberfläche aus hochwerti-
gem roten Kunststoff mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie. 350 Watt. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH155 24670-56   (R) Rot / Schwarz / Metall 1/6 4008496940622

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Swirl Handmixer 

2x schnelleres Mixen durch Helix-Design der Quirle. Slow-to-start 
Funktion - mehr Kontrolle bei langsamen Stufen und weniger Spritzen bei 
höherer Geschwindigkeit. Mit 5 Geschwindigkeitsstufen und Turbofunktion. 
Spülmaschinenfestes Zubehör: 1 Aufbewahrungsbox, 2 Helix-Quirle, 
2 Knethaken, 1 Schneebesen. 2 Jahre Garantie! 350 Watt.

400RH245 25892-56 Quartz 1/4 5038061104844

Saphir 1/4 5038061104899

Türkis 1/4 5038061104813

Handmixer Swirl Quartz

Handmixer Swirl Saphir

Handmixer Swirl Türkis

400RH242 25893-56

400RH244 25891-56

Allure Handmixer 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH161 24671-56 Weiß / Schwarz / Metall 1/6 4008496940677

Mit 5 Geschwindigkeitsstufen und einer Turbofunktion. Inklusive 2 spülmaschi-
nengeeignete, verchromte Quirle und 2 Knethaken. Auswurftaste. Aus hochwerti-
gem weißen Kunststoff mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie! 350 Watt.
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Illumina Food-Processor mit 4-farbigem Illumina Leuchtring

Extra viel 
Zubehör

4-farbiger Illumina Leuchtring, zeigt optisch Geschwindigkeitsstufe 
bzw. Zubereitungsart an. 3 Geschwindigkeitsstufen. Impulsfunktion. 
Spülmaschinenfeste 1,7 l Kunststoffrührschüssel mit Sicherheits-
deckel, Einfüllhilfe und Stopfer. Titanbeschichtete Messer. Spülma-
schinenfester Reibe-, Raspel- & Emulgiereinsatz und Teigwerkzeug 
aus Kunststoff. 1,5 l Standmixeraufsatz aus Kunststoff. Anti-Rutsch-
Füße. Hochwertiger Kunststoff. 850 Watt. 2 Jahre Garantie! 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH240 20240-56 Edelstahl/Schwarz 1/2 4008496794416 statt 

jetzt nur 

Horizon Food-Processor mit 2 Geschwindigkeitsstufen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH188 24731-56 Weiß / Schwarz / Transparent 1 / 2 / 16 4008496940875  

Impuls-/Ice-Crush-Funktion, spülmaschinendeste 1,5 l Kunststoff-Rührschüssel mit Sicherheits-
deckel und Einfüllhilfe. Herausnehmbares, 2-flügeliges Edelstahlmesser. Anti-Rutsch-Füße. 
Spülmaschinenfestes Zubehör: 1,5 l Standmixeraufsatz mit 2-flügeligem Edelstahlmesser. Edelstahl-
scheibe zum Schneiden & Raspeln. Kunststoff Emulgiereinsatz und Teigwerkzeug . 600 Watt. 2 Jahre 
Garantie! 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH157 24720-56  (R) Rot / Schwarz / Transparent 1 / 2 / 24 4008496942299  

Desire Glas-Standmixer mit 2 Geschwindigkeitsstufen
Impuls-/Ice-Crush-Funktion. Spülmaschinenfester 1,5 l Glasbehälter. Herausnehmbares, 4-
flügeliges Edelstahlmesser. Sicherheitsverriegelung am Sockel. Einfüllöffnung im Deckel. Anti-Rutsch-
Füße. Aus hochwertigem roten Kunststoff. Max. Umdrehungen pro Minute 22.000. 0,9 PS-Motor. 2 Jahre 
Garantie.

Tolle Mixergebnisse durch 2 Geschwindigkeitsstufen und einer Impulsfunktion. 1,5 L 
Kunststoffbehälter mit Deckel und Füllmengenmarkierung. 4-flügeliges, spülmaschinenefestes 
Edelstahlmesser für schnelles, effizientes Mixen - herausnehmbar. Sicherheitsverschluss. Anti-Rutsch-
Füße. 2 Jahre Garantie! 400 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH250 22250-56 Weiß/Grün 1/2 4008496852970

Explore Standmixer mit Kunststoffbehälter und 2 Geschwindigkeitsstufen

Nutri Boost Multifunktionsmixer 15-teilig 

Mix-Start eim Einrasten des Behälters. 4-flügeliges Edelstahlmesser fürs Mixen. 2-
flügeliges, gezahntes Edelstahlmesser zum Zerkleinern. Anti-Rutsch-Füße. Hochwertiger 
Edelstahl. Max. 22.000 Umdrehungen pro Minute. 0,9 PS-Motor. 700 Watt. Spül-
maschinenfestes Zubehör: 3 große 700 ml Kunststoffbehälter, 2 kleine 350 ml 
Kunststoffbehälter, 2 Deckel mit Trinköffnung, 2 Verschlussdeckel, 2 Komfort-Trinkringe und 1 
Deckel mit Streuöffnungen. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

400RH580 23180-56 Edelstahl / Schwarz / Transp. 1/10 4008496892402

Mit Ein-Hand-Bedientaste und spülmaschinengeeignetem 500 ml Glasbehälter. Herausnehmbares, 
2-flügeliges Edelstahlmesser geeignet für alle Lebensmitteltypen. Zusätzlicher Deckel für die 
Aufbewahrung der zerkleinerten Speisen. Oberfläche aus hochwertigem weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen. 200 Watt. 2 Jahre Garantie!

Desire Mini-Zerkleinerer 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH158 24660-56 Rot / Schwarz / Transparent 1 / 6 4008496940776
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH123 24690-56 (R) Rot / Schwarz / Edelstahl 1 / 6 4008496941735

Ergonomischer Griff. Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem Edelstahlmesser. 
Spülmaschinengeeigneter Messbecher (700 ml Fassungsvermögen). Oberfläche aus 
hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie! 500 Watt.

Desire Stabmixer mit 2 Geschwindigkeitsstufen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH166 24700-56 Rot / Schwarz / Edelstahl 1 / 2 4008496941834

Desire 3in1 Stabmixer mit 2 Geschwindigkeitsstufen
Ergonomischer Griff. Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem Edel-
stahlmesser. Spülmaschinengeeigneter Messbecher (700 ml Fassungs-
vermögen). Zerkleinerer (500 ml Fassungsvermögen) mit multifunktionalem 
Deckel und Anti-Rutsch-Fuß. Schneebesen aus Edelstahl. Aus rotem Kunststoff 
mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie! 500 Watt.

Retro Vintage Cream Stabmixer mit Infinity-Mix-Technologie 
50er-Jahre Stil mit moderner Technik. 2 Geschwindigkeits-
stufen, abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem 
Edelstahlmesser. Infinity-Mix-Technologie dadurch gleichmäßi-
geres Mixergebnis. Spülmaschinenfester 1 Liter Messbecher 
mit multifunktionalem Deckel und Anti-Rutsch-Fuß. Aus hochwer-
tig, lackiertem Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 700 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH213 25232-56 Cream / Schwarz / Edelstahl 1 / 6 4008496976720

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH029 22240-56 Weiß / Grün 1 / 6 4008496852949

Max. 20.100 Umdrehungen pro Minute. Abnehmbarer Kunststoff-Mixstab mit Edelstahlmesser. Weiß, 
grüner Kunststoff. 2 Jahre Garantie. 250 Watt.

Explore Stabmixer mit 3 Geschwindigkeitsstufen
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Transparenter Trinkbehälter Kitchen Collection Mix & Go

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH015 21353-56 Transparent / Weiß 1/6 4008496835171

Zusätzlicher transparenter Trinkbehälter für den Russel Hobbs Mix&Go Smoothiemixer. Aus Kunststoff 
mit Deckel - BPA frei / 600 ml Fassungsvermögen.

Instamixer - elektrischer Sports Drink Mixer
Zum Mixen von Nahrungsergänzungsmitteln. 2 Bedientasten. 1 Geschwindigkeitsstufe. 
Spülmaschinenfester 600 ml Kunststoffbehälter. Mixelement aus Kunststoff. Lithium-
Ionen-Batterie. Micro-USB-Ladefunktion (Kabel inklusive, ohne Netzstecker). LED-
Ladestandsanzeige. Innenfach zur Aufbewahrung der Nahrungsergänzungsmittel. Kunst-
stoffbehälter passt in alle gängigen Autogetränkehalter. Alle Teile, die mit Lebensmitteln in 
Berührung kommen, sind BPA-frei. Max. Umdrehungen pro Minute: 5.700. 1,5 Watt. 2 
Jahre Garantie.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH219 24880-56 Blau / Schwarz 1/6 4008496980932 statt  

jetzt nurTransparent

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH173  24740-56 Schwarz / Rot 1 / 2 4008496942190

Desire Entsafter
2 Geschwindigkeitsstufen. Extra große 75 mm Einfüllöffnung für ganze Früchte und Gemüse. 20 l Frucht-
fleischbehälter. 750 ml Saftbehälter mit Ausgusstülle und Schaumfilter-Deckel, der platzsparend im 
Fruchtfleischbehälter verstaut werden kann. Herausnehmbares Sieb/Messer aus Edelstahl. Abnehmbare, 
spülmaschinengeeignete Teile für eine einfache Reinigung. Sicherheitsverriegelung - Inbetriebnahme nur 
nach korrektem Verschluss möglich. Kabelaufwicklung. Anti-Rutsch-Füße. Oberfläche aus hochwertigem 
roten Kunststoff mit schwarzen Applikationen. 2 Jahre Garantie! 550 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH760 22760-56 Edelstahl / Schwarz 1/4 4008496853052 

Aufsatz rotiert automatisch, sobald Druck von oben ausgeübt wird. 
Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-Funktion in 13 cm Höhe, auch für 
große Gläser. 2 Drehrichtungen für eine maximale Saftausbeute. 
2 Aufsätze: Großer Aufsatz für Grapefruit- und Orangensaft, sowie 
kleiner Aufsatz für Zitronen- & Limettensaft. Kabelaufwicklung. Aus 
gebürstetem Edelstahl. 60 Watt. 2 Jahre Garantie!

Classics Zitruspresse

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH120 23120-56 Silber / Schwarz / Transparent 1/4 4008496855896

Classics Kaffeemühle mit variabler Mahlgradeinstellung
Mit Aroma- und Geschmacksentfaltung! Eignet sich sowohl zur Herstellung von Espresso- und 
Mokkapulver als auch für Filterkaffeepulver. Hochwertiges Scheibenmahlwerk für Kaffeegenuss mit 
besserer Aroma- und Geschmacksentfaltung. Variable Mahlgradeinstellungen von pulverfein bis 
grob Kaffeemenge einstellbar für 2 - 12 Tassen. Bohnenbehälter mit Sicherheitsverriegelung (100 g 
Fassungsvermögen). Herausnehmbarer Pulverauffangbehälter. Beleuchteter Ein-/ Ausschalter. Anti- 
Rutschfüße. 140 Watt. 2 Jahre Garantie!

Auswechselbare Aufsätze: Entsafter, Zitruspresse und Smoothie Maker. 
Impuls-/Ice-Crush-Funktion. 1 Geschwindigkeitsstufe. Abnehmbare, spülma-
schinenfeste Teile. Anti-Rutsch-Füße. Weißer Kunststoff. 1,1 PS-Motor. 
Entsafter: Extra große 74 mm Einfüllöffnung für ganze Früchte und Gemüse. 
1,3 l Fruchtfleischbehälter und 700 ml Saftbehälter und Ausgusstülle mit 
Tropf-Stopp-Funktion. Zitruspresse: 1 Aufsatz zum Pressen von Orangen, 
Grapefruits, Zitronen und Limetten und Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-Funktion. 
Smoothie Maker: Saftbehälter dient auch als Mixbehälter. Mit 4-flügeligem 
Edelstahlmesser. Max. 15.000 Umdrehungen pro Minute. 800 Watt. 
2 Jahre Garantie!

3-in-1 Ultimativer Entsafter-Zitruspresse-Smoothie Maker

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH039 22700-56 Weiß 1/2 4008496893539
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George Foreman Steel Entertaining Präzisions-Fitnessgrill 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH249 25050-56 Rot / Edelstahl / Schwarz 1 / 2 4008496980901

Für ca. 7 Portionen / 1.850 Watt - 33 x 22 cm cm große Grillfläche. 42% Fett weniger Fett - Fett und Öl wer-
den in Auffangschale gesammelt. Fixierte Grillplatten mit Antihaftbeschichtung. 2 Funktionen: Kontakt-
grill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse) und Panini- & Sandwichgrill. Bewegliche obere Grillplatte 
passt sich optimal der Speisengröße an. Ein-/Ausschalter. Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte. 
Rezeptheft. Lackierter Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 

George Foreman Universal-Griller

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH069 22460-56 Schwarz 1/2 4008496877812

Stand- und Tischgrill für drinnen- und draußen - kann entsprechend 
umgebaut werden. Extra große Grillfläche (Ø 44,5 cm) für bis zu 15 
Portionen. Außenliegendes Thermometer. Speziell abgewinkelte Grill-
platte zum besseren Abfließen von Fett und Öl. Spülmaschinenfeste Grill-
platte mit hochwertiger Antihaftbeschichtung. 5 Temperatureinstellungen. 
Gewölbter Deckel mit Cool-Touch-Griff. Herausnehmbare Fettauffang-
schale. Rezeptheft. 2.400 Watt. 2 Jahre Garantie! 

42%weniger Fett - Fett und Öl werden in einer separaten Auffangschale gesam-
melt. Extra große Grillfläche (Ø 30 cm) - für bis zu 7 Portionen. Variable 
Temperatureinstellung. Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten 
und Backblech mit Antihaftbeschichtung. Zum Backen von Pizza oder weiteren 
Snacks. Schnelles Aufheizen der Grillplatten. Betriebs- und Kontrollleuchte. 
Rezeptheft. 2 Jahre Garantie! 1.750 Watt.

George Foreman Entertaining 360° Fitnessgrill - 42% weniger Fett   

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH136 24640-56 Rot / Schwarz / Metall 1 / 2 / 8 4008496938278 statt

jetzt nur

Fiesta Multi Raclette für bis zu 8 Portionen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH100 21000-56 Schwarz / Natursteingrau 1/2 4008496791415

Variable Temperatureinstellung und Ein- und Ausschalter. Spülmaschinenfestes Zubehör: 8 antihaft-
beschichtete Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen, Naturstein-Grillplatte für das gesunde Grillen mit 
wenig Fett, antihaftbeschichte Grillplatte für 6 kleine Pan Cakes / Pfannkuchen. 1.200 Watt. 2 Jahre 
Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH286 26280-56 Schwarz / Natursteingrau 1/2 5038061135152

Multi Raclette 3 in 1 für bis zu 8 Portionen

Naturstein-Grillplatte mit Saftrinne. Antihaftbeschichtete Alu-Wendegrillplatte 
(gerippte Grillplatte / Teppanyaki). Stufenlose Temperatureinstellung. 8 quadratische 
Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen. 8 Holzschaber. Spülmaschinengeeignete 
Teile. 2 Jahre Garantie! 1.400 Watt.

Orva 3 in 1 Raclette / Steingrillplatte / MultiCrêpe für bis zu 8 Portionen

3 Funktionen: Raclette, Steingrillplatte, Crêpe-Bereiter. Kombi-
platte für Grill. Antihaftbeschichtete MultiCrêpe-Platte. 8 antihaft-
beschichtete Pfännchen. 6 Temperatureinstellungen. 1.200 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH233 14233-56 Orange / schwarz / Grau 1/2 5038061026870 statt 

jetzt nur 
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Cook@Home 3 in 1 Paninigrill

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

3 Funktionen: Panini (Aufbacken von Paninis  & Sandwiches). Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch & 
Gemüse gleichzeitig von beiden Seiten). Flächengrill (Grillen einer größeren Menge Fleisch, Fisch & 
Gemüse auf den komplett geöffneten Grillplatten). Antihaftbeschichtete, bewegliche Grillplatte passt 
sich Dicke des Grillguts an. Herausnehmbare spülmaschinenfeste Fettauffangschale. Gebürsteter 
Edelstahl. 1.800 Watt. 

400RH888 17888-56 Edelstahl/Schwarz 1/2 4008496760428

Fiesta 3 in 1 Sandwichtoaster 
Auswechselbare Platten: Sandwichtoaster, Waffeleisen, Kontaktgrill. Platten herausnehmbar  
mit Antihaftbeschichtung: Extra tiefe Sandwichplatten für dickere Toastscheiben und für die 
Zubereitung von Gebäck, Quesadillas und Omeletts. Waffelplatten. Grillplatten. Betriebs- und 
Temperaturkontrollleuchte. Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungsfunktion. 2 Jahre Garantie! 
750 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH159  24540-56(R) Edelstahl/Schwarz 1/4 4008496937684

Fiesta 3er Platten-Sets 

Für Fiesta 3-in-1 Sandwichtoaster 24540-56. Herausnehmbare und spülma-
schinenfeste Platten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung. Cake-Pop-Platten, 
Mini-Donut-Platten und Churros-Platten. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH217 25490-56 Schwarz 1/3 4008496981533

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH139 24530-56 Schwarz / Edelstahl 1/4 4008496937349

Fiesta Cook@Home Sandwichtoaster

Antihaftbeschichtete, extra tiefe Platten, ideal für dickere Toastscheiben, Gebäck, 
Quesadillas und Omeletts. Für 4 dreieckige Sandwiches. Schneide- und Versiegelungs-
funktion, schließt Zutaten im Sandwich ein. Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte. 
Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungsfunktion. Vertikale Aufstellmöglichkeit. Kunststoff. 2 
Jahre Garantie! 700 Watt.

Fiesta 3 in 1 Waffeleisen

3 in 1 Gerät mit auswechselbaren Platten für Waffeln, Cupcakes und Donuts. 
Herausnehmbare, spülmaschinenfeste Platten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung: 
Waffelplatten (für 4 Waffeln).  Cupcakeplatten (für 6 Cupcakes). Donutplatten (für 6 
Donuts). Deckel mit Sicherheitsverschluss. Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte. 
Wärmeisolierter Griff. 900 Watt. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH088 24620-56 Weinrot/Schwarz 1/4 4008496938735

Transparenter Deckel. Messbecher. Automatische Abschalt-
ung nach 2 Stunden. Kontrollleuchte. Gebürsteter Edelstahl 
mit Kunststoffapplikationen. 365 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH048 14048-56 Edelstahl / Schwarz / Transparent 1/8 5038061025422

Stylo Eierkocher für 7 gekochte Eier oder 3 gedämpfte Eier
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 Good To Go Multikocher - 8 digital wählbare Funktionen

Spülmaschinengeeignet: digitales Bedienfeld herausnehmbar. 8 digital 
wählbare Funktionen: scharf anbraten / rösten / schmoren / Sous Vide 
garen / Slow Cook (3 Stufen: hohe bzw. niedrige Temperatur, warmhalten) / 
Dampfgaren / Reis kochen / Kochen / sieden / Warmhalten. Digitale 
Programmwahl & Timer. Aluminiumgussgehäuse. 6,5l Fassungsver-
mögen. Deckel aus gehärtetem Glas. Inklusive Dampfkorb und Bratenrost. 
Cool-Touch-Griffe. 2 Jahre Garantie! 1.000  Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH287 28270-56 Glas / Schwarz 1/2 5038061135022

18/22

Reiskocher

Spülmaschinenfestes Zubehör. Gartopf mit Antihaftbe-
schichtung. Gehärteter Glasdeckel. Autom. Warmhalte-
funktion. Kontrollleuchte für Koch- und Warmhaltefunktion. 
Eingebaute Deckelhalterung an beiden Seitengriffen. 
Ventil im Deckel für gleichmäßigen Dampfaustritt. 2 Jahre 
Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH237 27020-56 Weiß / Anthrazit / Glas 1/2 5038061106893
Mini Reiskocher - f Inkl. Messbecher und 
Reislöffel. 200 Watt.

 ür bis zu  3 Portionen (bei 200 g gegartem Reis / Portion). 

400RH253 27030-56 Weiß / Schwarz 1/2 5038061106947

 Midi Reiskocher - Inkl. Dämpfeinsatz, 
Messbecher und Reislöffel. 300 Watt.

für bis zu 6 Portionen (bei 200 g gegartem Reis / Portion). 

Cook@Home Reiskocher

Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf. 1,8 l 
für das Kochen von ca. 10 Tassen Reis. Glasdeckel. 
Autom. Wechsel in die Warmhaltefunktion, wenn Reis gar 
ist. Inkl. Reislöffel und Messbecher. Und zusätzlichem 
Dampfkorb für das Garen von Gemüse oder Fisch. Kontroll-
leuchte. Oberfläche aus gebürstetem Edelstahl. 700 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH750 19750-56 Edelstahl 1/4 4008496781027 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH270 19270-56 Edelstahl/Schwarz 1/4 4008496760459

 Cook@Home Dampfgarer - 3 Dampfgarbehälter insgesamt 9 l Fassungsvermögen. 60 Min. Zeitschalt-
uhr mit auto. Abschaltung. Dampfgarbehälter stapelbar platzsparend. 6 Eierhalter pro Dampfgarbe-
hälter. Reisschale mit 1 l Fassungsvermögen. 2 seitliche Wassereinfüllöffnungen für einfaches Befüllen 
während des Betriebs. Frontale Wasserstandsanzeige. Separate Tropfschale für Kondenswasser und 
Säfte. Trockengehschutz. Oberfläche aus gebürstetem Edelstahl. 800 Watt.

Cook@Home Dampfgarer

400RH246 23560-56 Edelstahl/Schwarz 1/2 4008496872923 statt

MaxiCook Digitaler Dampfgarer -

jetzt nur

 Digitales Display, einstellbare Garzeit, programmierbarer Ver-
zögerungstimer, autom. Abschaltung. Aromaverstärker für verbesserten Geschmack. Turbo Dampf-
ring - schnelle Dampfentwicklung. 3 spülmaschinenfeste Dampfgarbehälter (insgesamt 10,5 l). 8 Eier-
halter pro Dampfgarbehälter. Spülmaschinenfeste 1 l Reisschale. Wasserstandsanzeige. Externe 
Wassereinfüllöffnung. Abtropfschale für Kondenswasser und Säfte. Trockengehschutz. Gebürsteter Edel-
stahl. Rezeptheft. 1.000 Wat. 2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH124  22750-56 Edelstahl / Schwarz 1/2 4008496878185 statt 

jetzt nur 

MaxiCook Digitaler Schongarer
Digitales Display, einstellbare Garzeit, programmierbarer Verzögerungs-
timer. Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Aluminium Gartopf, perfekt 
zum Anbraten und Servieren - 6,0 l (max. 8 Portionen). 3 Temperaturein-
stellungen: Hohe Gartemperatur 55-90°C, Niedrige Gartemperatur 50-80°C, 
Warmhaltefunktion 50-60°C. Spülmaschinenfester Glasdeckel. Anti-Rutsch-
Füße. Kontrollleuchte. Gebürsteter Edelstahl. Rezeptheft. 2 Jahre Garantie! 
200 Watt.
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2 Programme für versch. Teigsorten. Kuchen & Marmelade. 55 Min. Schnellback-
funktion. 3 Gewichtseinstellungen: 450, 700 und 1.000 g. 3 Bräunungseinstell-
ungen: hell, mittel, dunkel. Programmierbarer Timer: bis 13 h im Voraus. Autom. 
Warmhaltefunktion für 1 h. Spülmaschinenfester, antihaftbeschichteter Brotkasten & 
Knethaken. LCD-Anzeige. Großes Sichtfeld. 2 Jahre Garantie! 660 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH036 18036-56 Weiß 1/2 4008496795284

Classics Brotbackautomat

Brotkasten

Express Mini Backofen inkl. Backblech & Grillrost

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH255 26090-56 Edelstahl 1/2 5038061107258

4 Funktionen: Backofen, Grill, Toaster, Warmhaltefunktion, Heißluftofen mit 
Konvektion für schnelles und gleichmäßiges Garen. Große Kapazität: z.B. für 
eine Pizza mit bis zu Ø 30 cm, ein ganzes Hähnchen oder 6 Toastscheiben (Vo-
lumen: 22,8 l). 60 Min. Timer und gesonderter Stufenregler für Toast-
funktion. Low Emissivity Glass für niedrige Temperaturverluste. 3 Schienen für 
Backblech & Grillrost. Herausnehmbare Krümelschublade. Warmhaltefunktion 
hält bis zu 1 Stunde warm (65°). Gehäuse aus Edelstahl. 2 Jahre Garantie! 
1.500 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH063 23460-56 Edelstahl / Transparent 1/12 4008496871964

Classics Salz- und Pfeffermühle
Elektrisches Keramikmahlwerk. Mahlgrad einstellbar von pulverfein bis grobkörnig. Beleuchtung 
am Boden der Mühle. Ein-Hand-Bedientaste. Aus hochwertig, gebürstetem Edelstahl. Batteriebetrieben 
(4 x AA Batterien pro Mühle, nicht im Lieferumfang). Inkl. 2 Bodendeckel. Inkl. 2 Mühlen. 2 Jahre 
Garantie!

 Salz- und Pfeffermühle Kupfer

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH258 28011-56 Kupfer 1/6 5038061112764

Elektrisches Keramikmahlwerk. Mahlgrad einstellbar von pulverfein bis grobkörnig. Beleuchtung 
am Boden der Mühle. Ein-Hand-Bedientaste. Batteriebetrieben (4 x AA Batterien pro Mühle, nicht im 
Lieferumfang). Inkl. 2 Bodendeckel. Inkl. 2 Mühlen. Kupfer farbenes Edelstahlgehäuse mit Sichtfenster. 
2 Jahre Garantie!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH083 24630-56 Weiß / Schwarz / Rot 1/2 4008496938476 

Fiesta Popcornmaschine

Zubereitung durch Heißluft, ohne Fett und Öl. 1 Löffel Popcornmais für  35-50 g Popcorn in weniger als 3 
Minuten. Abnehmbarer Deckel und Messlöffel für eine einfache Reinigung. Ein- und Ausschalter. 2 Jahre 
Garantie. 1.200 Watt.

Fiesta Edelstahl Fondue Maker
Eignet sich sowohl fürs klassische Fondue mit Öl oder Brühe als auch für 
Käse- und Schokoladen-Fondue. Stufenlos regulierbarer Temperaturregler. 
Antihaftbeschichteter, spülmaschinenfester 1,7 l Fondue-Edelstahl-Topf. Variable 
Temperatureinstellung. 6-farbig gekennzeichnete, spülmaschinenfeste 
Fondue Gabeln mit wärmeisolierten Griffen. 1.200 Watt. 2 Jahre Garantie! 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH605 22560-56 Edelstahl 1/4 4008496853144
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Antihaftbeschichtete Bügelsohle mit Dampflöchern. Extra-Dampfstoß von 90 g/min. 
240 ml Wassertank. Automatische Dampfregelung. Variabler Dampf ca. 25 g/min. 
Extra-Dampfstoß von 90 g/min. Vertikaldampf. Sprühwasserfunktion. Tropf-Stopp. 
Temperatur-Kontrollleuchte. 240 ml Wassertank. 2 m Stromkabel mit 360° Kabel-
gelenk. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Dampfbügeleisen Supreme Steam Light & Easy 

400RH045 23590-56 Weiß / Blau 1/6 4008496873647

Kabellos - 
mit Docking-Station!

Extra-Dampfstoß - 
135 g/min

Mit Docking-Station. Mehr Bewegungsfreiheit ohne Kabel. 
Bügeleisen wird mit Basisstation aufgeladen und ist in 30 Sek. 
bügelbereit. Wiederaufladezeit während des Bügelns liegt bei 5 
Sek. 25 Sek. Bügelzeit (basierend auf einer vollen Aufladung) und 
5 Sek. Ladezeit. Basisstation zeigt farblich den Ladzustand 
an. Bügelbereit in 30 Sek. Keramikbügelsohle mit Dampflöchern. 
Variabler Dampf bis 40 g/min. Extra-Dampfstoß 135 g/min. 
Vertikaldampf. Autom. Sicherheitsabschaltung. Selbstreinig-
ungsfunktion, Tropfstopp & Sprühwasserfunktion. 300 ml 
Wassertank. Basisstation mit 1,8 m  Kabel. 2.400 Watt.

Kabelloses Dampfbügeleisen Supreme Steam Cordless 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH062 23300-56 Weiß / Lila 1/4 4008496873616

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH224 25580-56 Weiß / Blau 1/6 4008496984466

Gleitet dank Keramik-Bügelsohle mühelos durch alle Gewebe. 
Variabler Dampf bis zu 28 g/min. Extra Dampfstoß von 120 
g/min. Vertikaldampf. Integrierte Anti-Kalk-Kassette. Selbstreini-
gungsfunktion. Tropf-Stopp. Temperatur-Kontrollleuchte. 260 ml 
Wassertank. 2 m Stromkabel. 2 Jahre Garantie! 1.800 Watt.

My Iron Dampfbügeleisen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH184 25090-56 Rot / Grau / Schwarz 1/6 4008496972029

One Temperature Dampfbügeleisen
One-Temperature-Technologie - nur 1 Temperatur für schnelles, effizientes Bügeln. 
Keramik-Turmalin-Bügelsohle für ein sanfteres Gleiten. Variabler Dampf ca. 50 
g/min. Extra-Dampfstoß von 210 g/min. Vertikaldampf. 3-fache, autom. Sicher-
heitsabschaltung. Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasser-
funktion. Tropfstopp. 350 ml Wassertank. 3 m Stromkabel. 2.600 Watt. 2 Jahre 
Garantie!

18/22

Hochwertige Keramik-Bügelsohle. 4,5 Bar Dampfdruck. 
Variabler Dampf  bis zu 95 g/min. Vertikaldampf. Schnell-
aufheizend, bügelbereit in 60 Sek. Herausnehmbarer 1,3 l 
Wassertank. Kalkschutz-System mit Calc Clean-Erinnerung. 
Verstaumöglichkeit für Dampfschlauch und Stromkabel. 
Temperatur-Kontrollleuchte. 1,9 m Stromkabel. Anti-Kalk-
Kartusche. 2 Jahre Garantie! 2.600 Watt.

Steam Power Dampfbügelstation Blau mit Tragegriff

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH127 24430-56 Blau / Weiß 1/2 4008496943050

Steam Power Dampfbügelstation Violett mit Tragegriff

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH128 24440-56 Violett / Weiß 1/2 4008496943111

Hochwertige Keramik-Bügelsohle. 4,5 Bar Dampfdruck. 
Variabler Dampf von bis zu 100 g/min. Vertikaldampf. 3 
Dampfeinstellungen. Schnellaufheizend, bügelbereit in 60 Sek. 
Autom. Sicherheitsabschaltung. Herausnehmbarer 1,3 l 
Wassertank. Kalkschutz-System mit Calc Clean-Erinnerung. 
Temperatur-Kontrollleuchte. 1,9m Stromkabel. Anti-Kalk-
Kartusche. 2 Jahre Garantie! 2.600 Watt
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH281 23975-56 Kupfer 1/6 5038061104516

Copper Express Dampfbügeleisen

Keramik-Bügelsohle mit Kupfer für ein schnelleres Aufheizen. Extra Dampfstoß von 150 g/min. 
Variabler Dampf bis zu 40 g/min. Vertikaldampf. Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungsfunktion. 
Sprühwasserfunktion. Tropf-Stopp. Temperatur-Kontrollleuchte. 315 ml Wassertank. 2 m Stromkabel. 
2 Jahre Garantie! 2.600 Watt.

Impact Dampfbügeleisen
Maximale Haltbarkeit. Übersteht einen Sturz aus max. 1,2m Höhe. 
Antihaftversiegelte Keramikbügelsohle. Autom. Dampf erzeugt für 
gewählte Temperatur die perfekte Mischung aus Hitze und Dampf. 
Variabler Dampf bis zu 45 g/min. Extra-Dampfstoß von 160 g/min. 
Vertikaldampf. 3-fache, autom. Sicherheitsabschaltung. Anti-Kalk-
Kassette. Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasserfunktion. Präzi-
sionsdampfspitze. Tropf-Stopp. 300ml Wassertank. 3m langes 
Stromkabel. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH094 24650-56 Blau / Schwarz 1/6 4008496881147

18/22

Keramik-Bügelsohle mit Dampflöchern für bessere Gleitfähigkeit. Einkerbungen 
am Rand der Bügelsohlen-Spitze für leichteres Bügeln der Knopfleiste. 3-fache, 
autom. Sicherheitsabschaltung: auf der Sohle stehend nach 30 Sek., auf dem Heck 
stehend oder seitlich liegend nach 8 Minuten. Variabler Dampf ca. 45 g/min. Extra-
Dampfstoß 210 g/min. Vertikaldampf. Anti-Kalk-Kassette. Selbstreinigungsfunktion. 
Soft-Touch-Griff. Tropfstopp. Sprühwasserfunktion. Temperatur Kontrollleuchte. 
Dampfregler -  Nutzung als Trockenbügeleisen. 350 ml Wassertank. 3 m langes Kabel 
mit 360°-Kabelgelenk. 2 Jahre Garantie. 

Dampfbügeleisen Powersteam Ultra

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH057 20630-56 Schwarz 1/6 4008496813711

Antihaftversiegelte Keramik-Bügelsohle. Autom. Dampf erzeugt für gewählte Temperatur die perfekte 
Mischung aus Hitze und Dampf. Variabler Dampf von bis zu 30 g/min. Extra-Dampfstoß von 90 g/min. 
Vertikaldampf. Sprühwasserfunktion. Tropf-Stopp. Temperaturkontrollleuchte. 240 ml Wassertank. 2 m 
Stromkabel. 2 Jahre Garantie! 2.400 Watt

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH089
400RH121 

24840-56 Aqua / Weiß 1/6 4008496937264
24820-56 Weinrot / Weiß 1/6 4008496936199 (R)

Dampfbügeleisen Light & Easy Brights 

Keramik-Bügelsohle mit Dampflöchern. Autom. Dampf 
erzeugt für gewählte Temperatur die perfekte Hitze-Dampf-
Mischung. Variabler Dampf bis zu 40 g/min. Extra-Dampfstoß 
von 145 g/min. Vertikaldampf. Integrierte Anti-Kalk-Kassette. 
Selbstreinigungsfunktion. Sprühwasserfunktion. Tropf-
stopp. 310ml Wassertank. 2m Stromkabel. 2 Jahre Garantie! 
2.600 Watt.

Dampfbügeleisen Supreme Steam Pro 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH105 23971-56 Blau / Weiß / Schwarz 1/6 4008496881178

Dampfbügeleisen Steamglide Pro mit Keramik-Bügelsohle
Selbstreinigungsfunktion. 300 ml Wassertank. Vertikaldampf. Mit Soft-Touch-Griff, Sprühwasser-
funktion, Tropfstopp und Temperaturkontrollleuchte. Dampfstoßmenge 40 g/min. Dauerdampf-
menge 140g/min. Mit Sprühfunktion. Textilkabel, Kontrolllampe, Entkalkungssystem; selbstreinigend. 2 
m Kabel mit 360° Grad -Kabeldrehgelenk. 220-240V. Bügelfläche: L 24 x B 12,5 cm. 2 Jahre Garantie! 
2.600 Watt.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH562 20562-56 (R) Blau/ Weiß / Schwarz 1/6 4008496791590 
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
490RH220 21220 Schwarz / Rot 1/24 4008496812462

Entkalker 250 ml
Ideal für Wasserkocher, Kaffeemaschinen und Dampf-
bügeleisen. Schnelle Wirkung. Entfernt Kalkablagerungen in 
weniger als 10 Minuten. Erhöht die Lebensdauer und verbessert 
die Leistungsfähigkeit von Haushaltsgeräten. Kindersicherer 
Verschluss mit Dosierhilfe. Geruchsneutrale Formel. Made in 
Germany.

NachherVorher

+

Inkl. 2 x Mikrofaser-
Reinigungsbezüge

Steam & Clean Dampfbesen inkl. 2 x Microfaser Reinigungsbezüge

Der Dampfbesen sorgt einfach und schnell für hygienische Sauberkeit im Haushalt und 
beseitigt 99,9% aller Bakterien und Keime (die Testmethode basiert auf EN13697 und 
bezieht sich nur auf versiegelte Bodenbeläge, nicht auf Teppich. Schnellaufheizend, in 33 
Sekunden einsatzbereit. Betriebszeit bis zu 20 Minuten. Abnehmbarer 700 ml-
Wassertank. Anti-Kalk-Kassette. Direkter Dampfausstoß. Drehbarer Reinigungsfuß. 
Teppichgleitaufsatz. 2 Mikrofaser Reinigungsbezüge inklusive. Einfüllbehälter. Kontroll-
leuchte. Dampfbereitschaftsanzeige. 6 m langes Kabel. Kabelaufwicklung. Gewicht: 2,8 kg. 
2 Jahre Garantie! 1.600 Watt. 

Drehbarer 
Reinigungsfuß

Teppichgleit-
Aufsatz

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400RH570 20570-56 Weiß/Blau 1/4 4008496795314 statt 

jetzt nur 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Anti-Kalk-Kassette für den Dampfgenerator Auto Steam Pro 18653-56

499RE210 21210-56 Weiß 1 4008496793372

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Anti-Kalk-Kassette für Easy Steam Dampfgenerator 20330-56

400RH931 20331-56 Grau 1 4008496822904



hier ist Platz für Ihren Firmenstempel

E-mail: office@kober.at

hier ankreuzen! hier ankreuzen!

KO-2665-2022 KO-2663-2022hier ankreuzen! hier ankreuzen!

KO-2423-2022 hier ankreuzen!

KO-2598-042022

KO-2242-2022 hier ankreuzen!

in unserem WEB-SHOP:
oder besuchen Sie uns

KO-2258-2022 hier ankreuzen!KO-2226-2022 hier ankreuzen!

KO-2448-2022 hier ankreuzen!KO-2456-2022 hier ankreuzen!

KO-2125-2022 hier ankreuzen! hier ankreuzen!KO-2299-2022 KO-2027-2022 hier ankreuzen!

KO-2423-2022 hier ankreuzen!

Für weitere Fragen wenden Sie sich bitte an unseren Innen- oder Aussendienst!

Zur Kataloganforderung bitte die jeweiligen Felder 
ankreuzen und diese Seite an uns faxen! 
FAX-Nr.: 0463 / 28 27 33 25

Wir bitten um Bekanntgabe Ihrer E-MAIL-ADRESSE!

KO-3045-2022 hier ankreuzen!IPIERRE Garden hier ankreuzen!

hier ankreuzen!KO-2652-2022

KO-0000-2022KO-2211-2022

KO-2463-2022 hier ankreuzen!

KO-3062-2022 hier ankreuzen!

Varta-Katalog 2022 hier ankreuzen!

KO-2302-2022 hier ankreuzen!KO-2490-2022 hier ankreuzen! KO-2658-2022 hier ankreuzen!

hier ankreuzen!KO-2267-2022




